

44385.81.

比特币是虚拟货币，但没有实物。现在比特币的价格是44385.81。



比特币实体纪念币价格 (实物比特币价格)

不，比特币是钱王！

手表CFX。上海货币。自中国新年以来已经增长了两倍。

一个比特币等于6万美元，40万人民币，在三线城市一套房，合适。。这也是近十年来非常神奇的一幕。

什么是数字货币？数字货币是一种代码形式的去中心化数字资产。它的本质是一系列代码，它的发行者不是某个国家。。发行之初就确定了发行总量。比如比特币的发行总量是2100万枚。前面多一点后面少一点，什么时候减产，怎么减产，这些都是发布之初就已经设计好的，绝对不会按照算法增加。。在这种情况下，当大家对比特币已经逐渐达成共识的时候，比特币的价值就会越来越凸显。比特币和数字货币的鼻祖中本聪至今仍是一个谜。谁是中本聪？每个人都没有；我也想不通。。然而，他发行的比特币已经在风口浪尖上十多年了。最早的比特币可以用电脑挖矿，每天能挖几个，大概是2010年左右。后来有了专门的矿机，有人就在电比较便宜的地方开矿。。我的，其实就是一些电脑内存，提供计算能力，然后产生数字货币。

早期的比特币只适合在网上进行一些奖励，是相互交流的筹码。。比如最早的比特币交易是一个程序员用一万个比特币买了一个披萨。如果看现在的价格，这个披萨绝对是有史以来最贵的披萨。按照现代的价值，1万个比特币就是40亿人民币。请为图片填充你的大脑。

为什么当时一万个比特币换一个披萨？原因是没有达成共识。说实话，当时的披萨店只是觉得这是一件好玩的事情。它；这对比萨饼店来说只是一笔简单的交易。一个比萨饼不会。对他们来说没有任何意义。但这个故事在整个数字货币的历史中占据了非常重要的地位，因为它是数字货币的第一次实际交易。

因为数字货币的流通总量是一定的。随着越来越多的人达成共识，它的价值就凸显出来了。比如，几乎很多人都听说过数字货币的概念。如果你说我一个月给你两万；的工资，每月给你一个比特币；的薪水，相信很多人会毫不犹豫的选择比特币作为自己的工资。因为目前的比特币已经基本达到了全人类的共识。可以说，比特币甚至比任何国家的货币都具有共识价值属性。

如果十年前，如果你的公司是互联网创业公司，这个时候，你说我们的工资用比特币结算，一个月100个比特币。估计几乎所有员工都会告诉你，你是骗子。

国内持有比特币的疯子，比如新东方的先生，陕西的包先生，都是在比特币出现一些苗头的时候开始投资的。他们被称为中国拥有比特币最多的人。

比特币只是数字货币的一种。但却占了数字货币市值的一半。整个比特币的价值已经超过10万亿美元，这是一个非常大的数额，意味着全民共识的到来。

比特币的本质只是一串独特的代码。。你说它有价值，它有价值，你说它没有价值，它没有价值。当人们认为它有价值的时候，它的价值就很高。但是需要注意的是，比特币和我们国家央行发行的数字人民币是两个概念。

数字人民币只是纸质人民币的电子化，由国家发行，是一种集中的形式。数字加密货币实际上是一种去中心化的数字资产。去中心化是一种非常先进的计算机技术，在未来会得到广泛应用。去中心化的算法，分布式的记账，会让大量的信息存储在浩瀚的互联网上，最终没有办法篡改。对于一些从一开始就不需要篡改的信息，分散存储是非常必要的。

现在很多人只觉得数字货币是用来炒作的。事实上，数字货币只是区块链的一种表现形式，并不能代表区块链科技和区块链的全部。数字货币本身就有不断的流通，相当于文物。没办法多发行。没有办法增加，只有减少的可能。因为数字货币可以被一个黑洞钱包毁掉，就像如果世界上只有两幅一模一样的画，而这两幅一模一样

的画的价值非常昂贵，我就毁掉其中的一幅。那么另一对的价值就会上升。

只要有比特币具有投资价值的共识，所有的投资都会有一个问题，就是中间是否过热，是否存在泡沫。

人民币是靠人的信用背书；中华人民共和国(PRC)，是国家根据经济总量发行的货币。这种货币实际上在我们的经济生活中起着一种普遍等价物的作用。相对来说，它的投资价值很小除非发行的人民币数量很少，有一定的投资价值或者纪念币有投资价值。人民币本身没有投资价值，只有购买力，而这个购买力是根据货币总量和经济发展总量决定的。

早些年，美元与黄金锚定，此时美元等同于黄金，极具投资价值。然而，在美元与黄金脱钩后，美国开始收集世界各地的羊毛，并可以开始无休止地印刷钞票来印刷美元。从这个时候开始。美元只是变成了一张花花绿绿的纸，失去了投资的价值。而且美国让美元和黄金脱钩的目的，是为了让它能够通过吸全世界人民的血来养活3.2亿美国人。这是一场没有硝烟的战争。所以看看这个世界。没有一种货币具有投资的属性。

我负责告诉你有，就是海商公链，是专门针对实体企业链改造的公链。现在有落地项目，我觉得不管是比特币，以太坊等等，目前所有的数字货币。能看出和实体企业有关系吗？看你自己的认知了。

人民币！别的都不是钱！它；这是一种赌博工具！

人民币是一种稳定的货币，而比特币只是一种具有支付时效性的货币。

货币？

严格来说，比特币不是货币。

比特币是货币之王，是虚拟资产中的绝对领袖，但实际应用价值并不大，真正支付起来很麻烦。就算政府不打压，也会被社会淘汰，真的不如支付宝微信方便。

但是意义很大，所以价值会随着意义上升。

其实从应用的角度，我更看好以太坊，总觉得以太坊总有一天会超越比特币。

不是，因为btc's技术是目前最简单的。但btc强的不是技术，而是共识。除非btc的安全性有问题，否则btc永远是货币之王，黄金替代品

各自国家的法币才是最好的货币！

比特币是一种点对点的现金支付系统，是一种加密的数字货币。

比特币的价格从2022年开始持续上涨

。今天3月24日价格5.4w美元，折合35w人民币

。找个人给你。自己买；或者挖比特币。

采矿有技术要求，投入成本高，坑多。新人在

谨慎买币更直接。可以在网上搜一下

比特币，每天都在涨。今天它的价格是6800元人民币。但比特币的上限是100WW左右，由于上限的原因，未来会更值钱，但不会广为流通。估计未来成为纪念币的概念是存在的。